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  : نص مبدأ القصور1/1-1
رض ، فإن متجهة سرعة لأعندما يكون جسم صلب معزولا ميكانيكيا  او شبه معزول في معلم مرتبط با

V تكون ثابGمرآز قصوره  e.   تة
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  :  البرهنة1-2
 و Cة على آل من مجموع القوى المطبقف إذن الحرآة تتم بدون احتكاك لينا النضد الهوائي افقي ولدينا

 القصور أوحسب مبد.، أي ان آل خيال يكون شبه معزول فوق النضد ) ( مجموع منعدم 
  .تظمة مستقيمية من و Cتكون حرآة آل من 
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′  :V و V السرعة 2/2-1

  :  قبل الاصطدامسرعة *
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Vأي  m  
  :  بعد الاصطدامCسرعة * 

  
2

0 1 1 2
2 2

1, 2.10...
4.10

B B B B
τ τ

−

−= = = =

  1
2 0,3 .s−′ =

11

1 2( , )C C

V  

Vأي  m  
ته C سرعة V تحديد 2-2   :  بعد الاصطدام ومنحى حرآ′
ة  للمجموع*    :  قبل الاصطدامآمية الحرآة

1 2p p p= p  أي + 1 21 2. .m V m V= +

2 0p =2C11.

  
) لالدينا   p   آان ساآنا ومنهن  ( m V=

1 2( , )C C ة  للمجموع*    :  بعد الاصطدامآمية الحرآة

1 2p p p′ ′ ′= 1  أي  + 21 2. .p′ m V m V′ ′= +  
  : فإن بما ان آمية الحرآة تنخفظ 

p p′ 11.1 أي  = 21 2. .m V m V′ ′+ =m V
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   :  نكتبiنفس اتجاه ونفس منحى المتجهةلهما  ′1 وVلمتجهتين ان أوبما 

2 2.V V′ =

 
1 1.V V i= و  i   

1: ن أ) 1( من العلاقة نستنتج 1 2 2
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1 0,15V i′ = −  
   : فإنوبالتالي 

1C 1 منظم متجهة سرعة- 0,15 .V m

  أي 

′1sبعد الاصطدام هو   = −  
i المنحى المعاآس لمنحى المتجهة هو 1Cمنحى  -   . حرآة 
   : 2pΔالمتجهة تمثيل 2-3

2 2 2p  لدينا  p p′Δ = 2   و  − 0p =  
222 2 p   :إذن  p m V′ ′=Δ 2  :ومنه   = 22 . .p m V i′Δ =  

2 0,12 p: ع .ت iΔ =   
1 :وبالتالي فإن 

2 0,12 . .p kg m s−Δ =   
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2 cm(pΔ  .4) هو وحسب السلم المقترح يكون طول المتجهة 
 

 
  

1   : ومقارنة القوتين *  2l2 1lF F 
0,12 1pلدينا   i−2 12 Δ p   و = iΔ =

2 1 p  ومنه   pΔ = −Δ

1:  كتب  2 2 1l lF F= −   وبالتالي ن
 


